





平成 27 年 1 月 15 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ラ ッ ク 代表者名 代表取締役社長 髙 梨 輝 彦 (JASDAQ・コード番号:3857) 問合せ先 執行役員経営企画管理室長 白 石 通 紀 電 話 03-6757-0107

#### 合弁会社設立のお知らせ

株式会社ラック(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:高梨 輝彦、以下当社)は、平成26年9月10日付「合弁会社設立に関する基本合意のお知らせ」にて、株式会社ベネッセホールディングス(本社:岡山県岡山市、代表取締役会長兼社長:原田 泳幸、以下ベネッセHD)との合弁会社設立に基本合意した旨を公表しましたが、平成27年1月15日付で合弁会社を設立しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 合弁会社設立の目的

当社とベネッセHDは、ベネッセグループの重要な事業基盤である基幹情報システムの運用・保守を担う専門機能会社として、世界有数のセキュリティレベルと運用効率を実現する合弁会社を設立します。 新合弁会社は、先端の IT 技術と、簡潔で明確なセキュリティレベル定義に基づき、物理的にも論理的にも安全が保障された環境下で、お客様からお預かりしている顧客情報を含むベネッセグループの事業上重要なデータを、重要度に応じて適切に活用できる情報システムの運用・保守を実現します。

### 2. 合弁会社の概要

(1) 名称	株式会社ベネッセインフォシェル		
(2) 本社所在地	岡山県岡山市北区高柳東町 10-1		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 高野 篤典		
(4) 事業内容	情報システムの保守、運用業および情報処理サービス業		
	情報システム、情報セキュリティに関するコンサルティング業		
(5) 資本金(含む資本準備金)	10 百万円 (300 百万円に増資予定であります)		
(6) 設立年月日	平成 27 年 1 月 15 日		
(7) 決算期	3月31日		
(8) 出資比率	株式会社ベネッセホールディングス 70%		
	株式会社ラック (当社) 30%		

(9) 当社と当該会社との関係等	資本関係	当社の30%出資の持分法適用会社であります。
	人的関係	当社より当該会社の取締役1名を派遣します。
		(当社 常務執行役員 セキュリティプロフェッショ
		ナル本部長 丸山 司郎)
	取引関係	現時点における当該事項はありません。
	関連当事者への	持分法適用会社であるため、関連当事者に該当しま
	該当状況	す。

## 3. 合弁相手先の概要

(1) 名称	株式会社ベネッセホールディングス	
(2) 本社所在地	岡山県岡山市北区南方三丁目7番17号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 原田 泳幸	
(4) 事業内容	持株会社・グループ全体の経営方針策定および経営管理等	
(5) 資本金	13,600 百万円	
(6) 設立年月日	昭和 30 年 1 月 28 日	
	(平成 21 年 10 月 1 日 持株会社化に伴い「株式会社ベネッセコーポレー	
	ション」より商号変更	

# 4. 今後の予定

平成27年4月1日 合弁会社によるサービス開始(予定)

# 5. 今後の見通し

本合弁会社の設立による業績への影響は軽微であります。

以上